
(8)

第７８回３級（２）関数計算

- 2.59 + 5.06 × 　9.28   × log    6.17

解答 2.59 9.28

1.05

6

5.06 6.17

（9）

10

7

３

×

×

5

4

答：-17.01

解答 ×

6.98

÷

÷

２：角度単位

8

10 

3.62

答：124.57

 
× cos

7.15 6.02 

8 

２

　3.62 + 1.05
3

 
 

8.65-6.02 

答：1.88×10 

解答

ＳＨＩＦＴ

0.24
（10）

2.94

-7.85 

3

-6.98

tan 
5 

8.65 

1 

２：弧度法（Ｒ）

ＳＨＩＦＴ

sin

ｏＳ

Ｓ

7.85 ＳＨＩＦＴ ＳＨＩＦＴ

ＳＨＩＦＴ

3

ＳＨＩＦＴ

　7.15 + 2.94 
 -

（有効数字３けたまで）

ＳＨＩＦＴ ＭＥＮＵ　ＳＥＴＵＰ ３：表示桁数 ２：有効桁数（Ｓｃｉ） 有効桁数：０～９を選択 ３２３

（ 小数第２位までに戻す )

ＭＥＮＵ　ＳＥＴＵＰＳＨＩＦＴ ３：表示桁数 １：小数点以下桁数（ＦＩＸ）１ ２３ 小数点以下桁数：０～９を選択

×
7 
6 

1 １０ １０0.24

１０

（ 弧度法 RAD の設定 )

ＳＨＩＦＴ ＭＥＮＵ　ＳＥＴＵＰ ２ ２

－６－


